



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

## **В Аликовском районе подросток, систематически избивавший своего младшего брата, признан невменяемым и направлен на принудительное лечение в психиатрическую больницу**

Постановлением Красноармейского районного суда установлен факт совершения 17-летним жителем Аликовского района общественно опасного деяния, запрещенного уголовным законом и предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание заведомо несовершеннолетнего). Ядринским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что в ноябре 2013 года у себя дома в одном из сельских населенных пунктов Аликовского района подросток несколько раз избивал своего 14-летнего младшего брата. Последний раз это произошло, когда потерпевший не хотел, чтобы его фотографировал старший брат, который в связи с этим вначале нанес младшему множество ударов по лицу и другим частям тела, а затем попытался ударить его железной гардиной, однако ему помешала мать, которая пресекла его противоправные действия. Согласно заключению проведенной по уголовному делу судебно-психиатрической экспертизы подросток в момент инкриминируемого ему деяния не мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими вследствие хронического психического расстройства. Постановлением суда подросток признан невменяемым и в отношении него применены принудительные меры медицинского характера в виде принудительного лечения в психиатрической больнице. Постановление суда не вступило в законную силу.

04 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/688202>